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Aoxknon
@copovpe Ta molvdvopa A(X) = (2x —1)2 —2X(X +1) + x =1 kon B(X) = 4x* - 25.
A.  Naypayete 10 molvdvouo A(X) katd tig eOivovceg SLVALELS TOV X.

B. Na napayovromomoete ta moAvavopo A(X) kot B(X).
I’  Na Aboete v e€iooon A(X)+ B(x) =0.

Amavtioeg

A(x)=(2x -1 —=2x(x +1) +x -1
A(X)=4x> —4x +1-2x> - 2x +x -1
A(X) = 2x* - 5x

A(X) = 2x* —5x
A(X)=Xx(2x —5)
xon B(X) =4x* - 25
B(x)=(2x)* -5°
B(x) =(2x —5)(2x + 5)

A(X)+B(x)=0
X(2x-5)+ (2x-5)(2x +5)=0
(2x -5)(x+2x+5)=0
(2x-5)(3x+5)=0
2X-5=0 1 3x+5=0
2X=5 1N 3X=-5
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